

## 都市车界·车展



# 千车登台亮相 万人赴展狂欢

——本报齐鲁车展昨日盛大开幕引爆购车狂潮

由本报主办的第二十四届齐鲁车展已于昨日盛大启幕，济南两大国际会展中心同时开馆迎客，近千部中外靓车齐齐亮相，引来全省各地车迷争睹本年度“车坛压轴大戏”。在经历上半年的市场“寒流”之后，各大汽车厂商纷纷在本届车展加大优惠力度吸引购车者，首日成交量就有了大幅突破；而经历漫长的“展前沉寂”后，消费者也终于放开了手脚，尽情挑选中意的车型，中秋赏车购车，已成为时下泉城街头最热门的话题。

□韩杰

## 馆内开花馆外香

昨日早8点，便有迫不及待的观众从四面八方陆续赶到两大展馆，9点30分开幕式举行时，高新展馆外已经人山人海，等到开幕式一结束，两大展馆迅速成为选车、购车的海洋。高新馆内，特别是在东风日产、上海通用别克和雪佛兰、荣威、上海大众等品牌展台上，参展观众摩肩接踵。而在舜耕馆内，中外豪车的亮相也成功吸引了人气，观众纷纷举起手中的手机相机，将一款款心目中的名车收入镜头。据悉，在开幕日上午半天时间内，舜耕展馆的宝马、奔驰、沃尔沃等高端品牌都已实现“开门红”。

室内人气爆棚的同时，室外展台人气一点也不差，除了省城几大汽贸集团在室外“安营扎寨”外，参展厂家也在布下重磅车型吸引眼球。变形金刚“大黄蜂”的原型车雪佛兰科迈罗以及本届车展上“最贵车型”——价值456万的兰博基尼盖拉多都高调亮相室外场地，引来大批车迷驻足围观。

## 开幕首日亮点多

纵观历届齐鲁车展，开幕当天一般都是汽车厂家大显身手之日，或发布新车，或卖力促销，希望吸引更多人气。在本届车展上，众多厂商同样花费了大把的资金及精力，收到了不错的展出效果。在高新馆内，像东风日产、别克、雪佛兰、上汽荣威、MG、南北大众、帝豪等品牌的展台都是由厂家倾力打造，华美程度堪比国际车展；而舜耕馆内几大传统豪华车品牌也为展车打造了流光溢彩的“汽车豪宅”，带来不同凡响的视觉享受。

记者在现场看到，灰太狼、米老鼠、Hello Kitty等“卡通促销员”游走在两大展馆各处，赢得小车迷的追捧；雪佛兰大黄蜂机器人也到场助威，与雪佛兰旗下全系车型上演了一场“变形大片”；东风日产销售人员手拿一大摞“美元”到处散发，走近才发现原来是商家制作的美元样式的1000元购车现金券；荣威展台还设置

了攀岩比赛，只要现场攀爬登顶就能免费享受哈根达斯，即使参与也有可口的冰激凌享用；上海通用别克的车模身上则“长”出了翅膀，身披白色及黑色翅膀的美女与颇具梦幻色彩的展台相得益彰。

## 满场尽是“红马甲”

本届车展车模阵容也有了很大变化，除了厂家带来的御用车模之外，在齐鲁车模大赛中获胜的选手也加入车模队伍，演绎香车与美女的缠绵悱恻。由于本届车展上润华杯齐鲁车展首届摄影大赛同步启动，主办方首批发出的70套“红马甲”很快就被领抢一空。放眼望去，每个展台前都有不少“红马甲”架起“长枪短炮”，瞄准了展台上的一众香车美女，更有摄影发烧友带着三脚架、遮光伞等辅助设备，个个有备而来。记者跟一位参赛者聊起他手上的“武器”，得知全套设备的价钱竟然抵得上一辆小车，其专业程度令人咋舌，看来想夺得“韩国五日游”等奖项还要有点真功夫才行。

## 十余款新车掀“盖头”

车展开幕前夕，记者有幸提前走进馆内探营，看到不少展台上都有被“盖头”蒙着的新车，据粗略计算，仅高新馆内就接近十款。开幕当天全球鹰新远景率先拉开车展新车上市的大幕，迅速就在展台前聚拢了不少人气；随后空降秋季车展的雪佛兰旗舰车型Malibu迈锐宝也揭开了神秘面纱；上汽荣威首款SUV W5与2012款MG6同时举行上市仪式；东风日产高端SUV楼兰、一汽丰田改款RAV4、风行汽车景逸LV、华晨中华H530等都在车展上掀起“盖头”来。

而在舜耕馆内，众多豪华车则“明目张胆”地接受观众检阅：奔驰Smart化身一对情侣现身车展现场；鸥翼式车身的奔驰SLS AMG车展现场展翅欲翔；价值200多万元的宝马混合动力7系、路虎/捷豹都在车展上推出个性改装版车型，引领车市时尚流行趋势。

**雪佛兰**  
CHEVROLET  
—未来为我而来—

电影谢幕，雪佛兰汽车人 变形出发  
与您相约齐鲁秋季车展！

雪佛兰旗舰车型迈锐宝首次亮相泉城  
敬请莅临高新国际会展中心2B5雪佛兰展位

雪佛兰，热爱我的热爱

润艺天成雪佛兰二环东路店  
鸿发森泉雪佛兰4S店  
鸿发森泉雪佛兰省体中心店  
润艺雪佛兰润华汽车主题公园店

济南市二环东路高架北首路西（济青零点立交桥北侧） 0531-88772111  
济南市英雄山路延长线鸿发汽车城 0531-82787000  
济南市经十路124号省体育中心西侧 0531-82072977  
经西路京福高速路口西行4公里路北（润华汽车主题公园） 0531-87297866

特别关注：车展期间持本报样或雪佛兰车展门票夹页广告到雪佛兰展位即可参与互动，有机会获赠精美礼品。